Asennusohjeet

MALLI: 142-2-43
LUE HUOLELLISESTI ENNEN KOKOAMISTA

Asiakaspalvelun yhteystiedot
Arc E-commerce AB

Box 3124

13603 Haninge

Ruotsi




SISALTO

1. ASENNUSONJEEL ..o sivu 1

2. OMINAISUUAEL ....eeeeiiiiiic e sivut 2-3
3. OSAlUEHIEIO. ...t sivut 4-6

4. Tuuletusikkunoiden asennus ..........ccccveeeeeevveeeeiennen. sivut 7-8

5. OVIEN ASENNUS ...veeeiiriieeeiitriee e ctree e erree e sivut 9-11

6. RUNQON @SENNUS .....vviiiiiiie e sivut 12-13

7. Profiilien ja lasien asennus ..........cccccvevveeiieesineesineen, sivut 14-30




Asennusohjeet

1. Turvallisuutesi vuoksi suosittelemme, ettd kasvihuoneen asennukseen osallistuu vahintaan

kaksi henkiloa.
2. Joissakin osissa on teravat metallireunat. Ole varovainen kasitellessasi metalliosia.
Kayta asennuksen aikana kasineita, kenkia ja suojalaseja.

3. Aseta kaikki osat pehmealle matolle tai peitolle naarmujen tai muiden vaurioiden valttamiseksi.
4. ALA KIIPEA KASVIHUONEEN KATOLLE TAI SEISO SEN PAALLA. Ali nojaa raskaita esineita

kasvihuonetta vasten.
5. Varmista, ettei kasvihuoneen katolla ole lunta, likaa tai lehtina. Jos annat lumen kertya

katolle, katto voi vaurioita.
6. Toisin kuin teras, alumiini ei vaurioidu, jos sen maalipinta haarmuuntuu.

7. Kayta mietoa astianpesuaineliuosta, jos kasvihuone tarvitsee puhdistusta.
Huuhtele kylmalla, puhtaalla vedella. Ald kayta asetonia, hankaavia puhdistusaineita
tai muita voimakkaita puhdistusaineita kasvihuoneen lasilevyja puhdistettaessa.

Mukana toimitettavat tyokalut:

Sisiltyy Sisiltyy
/{

Asennukseen tarvittavat tyokalut (eivat sisally)

R
A

Kokoamiseen tarvitaan kaksi henkil6a

A X2

Tarkeaa!

Kumi ei sisally toimitukseen, jos olet valinnut polykarbonaattilevyt lasilevyjen sijaan.

N




Ominaisuudet:

1. Perinteisiin kasvihuoneisiin verrattuna tassa uudessa, upeassa tuotteessa on useita
merkittavia parannuksia. Ontto, kulmikas alumiinirunko on paljon vahvempi kuin muissa
kasvihuoneissa ja se kestaa paljon suurempia voimia.

A=

2. Ankkureihin sisaltyy vakiona kiila-ankkurit, joilla ankkurit saa kiinnitettya tukevasti
betoniin tai laatoitukseen. Ankkurit voi myés kiinnittaa puukehykseen

puuruuveilla (eivat sisally).

Terastanko/
nurmikko

Kiila-ankkuri
betoniin

3. Ainutlaatuiset profiililiitokset mahdollistavat paljon vahvemmat liitokset kuin perinteisissa
kasvihuoneissa.

4. Tukevassa kaksiosaisessa raystaspalkissa on integroitu kouru. Myés syoksytorvet sisaltyvat
tuotteeseen vakiona, jotta voit kerata sadeveden talteen.




5. Tuuletusikkunoiden manuaaliset avaajat kuuluvat tuotteeseen vakiona. Haluttaessa
tuuletusikkunoihin saa automaattiset avaajat edullisena vaihtoehtona.

Automaattinen

Manuaalinen
avaaja

avaaja

6. Irrota noin 5 cm kalvosta levyjen kaikilta reunoja ennen niiden asentamista.
Poista jaljella oleva kalvo valittomasti, kun kasvihuone on valmis. Huomaa, etta sen puolen,

jolla on valkoinen kalvo, on oltava ulospain.

POLYCARBONATE PANEL /7,

( White Film

PC
sheet

Transparent Film ,-f)

Two sides of PC sheet are covered with thin films, one side's film is white, another is
transparent. The UV-protected side of PC sheet is covered with white film and must

face towards the Sun.

7. SUOSITTELEMME KAYTTAMAAN SAHKOKAYTTOISTA RUUVINVAANNINTA

Kasvihuone on korkealaatuinen. Siind on mm. itsekierteittavat ruuvit, jotka
tekevat liitoksista erittain kestavat. Kuten nimesta kay ilmi, ruuvit luovat omat kierteet.
Itsekierteittavien ruuvien ruuvaaminen vaatii enemman voimaa kuin tavallisten ruuvien ruuvaaminen.

Siksi suosittelemme kayttamaan sahkokayttoista ruuvinvaanninta.




142-2-43 (alumiinilaatikko 1)

OSA | NRO| KPL | OSA | NRO| KPL
CaL04A| 1 | =R|L2d | 4
F5|LoaB| 1 [ &8 [ 01| 4
L/ LOSA| 4 | @& | 502 | 4
L Jose| 1 [ [08 |
$ LO7TA| 2 =] J06 | 4
i |Lore| 2 2 |07 | 4
|-'_'4 LOBA | 2 @ Jos 4
i |LosB| 2 W03 | 4
& |LooA| 2 wos | 2
of |ooe| 2 | [wos| 18
T5 [L2sa| 4 | [ |wo7| 8
A toal a4 |4 [wos| ,
By (w21 | 4
w22 | 4
w25 | 2
A 8
B 8

SO01
M5X12 242

S02
M5X12 26

Z01
P 1M4.2X14 247
[ zoz T

W |?4X14D)

Z03
Ma.2x16 9

S03
Msxeo| 18

MO1

M5

. |_S04

M6X12

M02
M6 6




142-2-43 (alumiinilaatikko 2)

OSA | NRO| KPL
g |Lo2E | »
CTLJ| Lo3B| 4
CTa| Losc| 4
LIl Lo3D| 6
[T Lo3E | 2
£3 |Loea|

L Losc| a4

0 LO5E 10
[ |ea | 1
CId| Lo3A| 13

OV

OSA

NRO

KPL

L16A

L16B

lkkuna X 2

NRO

KPL

L19A

L17

L19B

L18A

L18B

L20

L11

L18C

ERERL

L15A

NN I[NNI

L18D

LOSG

e EE

A

o|alrRP|RP|INMN|IN|IN|P]|P




142-2-43 (PC/lasilaatikko 1)

OSA NRO| KPL
yARe! 4 OSA | NRO| KPL
Ny | 4 <{{ |11 |160M
ﬂ Y3 4 Kumi seiniin ja kattoon
(sisaltyy ainoastaan
) |va | ¢ lasilevyihin) PC/lasi
A lvs | 16 losa | NRo| KPL
ve | 2 < | 911 [o8M
— ‘ NO. 1
] Kumi vain seiniin
Y8 4 (sisaltyy ainoastaan
L] |vyio | 2 lasilevyihin)
(] [vi1 | 4
| © | © ]
) a \E
2!
\Z] \Z: =
O %) % @
% gl O &
e e|l®|®
w \&
B!
@ || @
| ©
@ @




NRO| KPL

L19A

L19B

2
1
L20 1
4
4

W07

Z01
® Vizoxig 10

&

vio| 1

wWo6 | 1

Aseta W06 keskelle L19B:t3,
322,2 mm:n paahan paista.

0 1 2 3

SRR

==

Pujota W07 uraan

Ura osissa L19A, L19B ja L20

WO7—.|

Pujota osa B putkeen

osissa L19A, L19B ja L20

%

WTL

—s==

20 MM

<

Putki

L
I

Kun liitos B ja osa W07 ovat

paikoillaan, piirra kynalla merkki noin

20 mm:n etaisyydelle osien L19A, L19B ja

L20 kummastakin paasta.

Kayta sahkokayttoista ruuvinvaanninta ja kiinnita
osat toisiinsa ruuvilla Z01. Varmista, etta

7 profiilien kulmissa ei ole valysta.




NRO

KPL

L11

L15A

Z01

> IM4.2X16

Z02

D4X14D

OSA

NRO

KPL

J11

2.65M

Jos valitsit lasin, tiivista se mukana toimitetulla kumilla (J11).

Kumi ei sisélly toimitukseen, jos olet valinnut polykarbonaattilevyt lasilevyjen sijaan.




OSA | NRO| KPL

L16A

L16B

L17

L18A

L18B

L18C

L18D

N N S Y RN O R N

LO5G

A 8

SO01
msx12 | 10

S A F R b

Z01
M4.2X16 32

S04 6
M6X12

MO02
M6 6

Y11 4

20 MM
30 MM
ﬂ‘ii

L18D

a

fhy

SRR

0 1 2 3

==

L18A

Vasen ovi

L16B

Pujota liitos A

runkoprofiilin L16B, L18A,

L18B ja L18C kumpaankin péaahéan, ja
kiinnitd ne sitten

ruuvilla Z01. Ennen kuin Kiinnitat osat
ruuvilla, piirra

kynalld merkki noin 20/30 mm:n
etaisyydelle

kummastakin paasta. Varmista, etta
profiilien vélissa ei ole vélysta.




e

20 MM
30 MM

a
i

|II|I|IIII|]IIIIII|I|IIII|IIII|[II
‘ 0 1 2 3

\

==, Oikea ovi

L18C

Pujota liitos A

runkoprofiilin L16A, L18A,

L18B ja L18C kumpaankin paahéan, ja
kiinnitd ne sitten

ruuvilla Z01. Ennen kuin Kiinnitat osat
ruuvilla, piirra

kynalld merkki noin 20/30 mm:n
etaisyydelle

kummastakin paasta. Varmista, etta
profiilien vélissa ei ole vélysta.




OSA

NRO| KPL

J11 |12.2M

J11 Ji1

Jos valitsit lasin, tiivista se mukana toimitetulla kumilla (J11).

Huomautu

&limi ei sisally toimitukseen, jos olet valinnut polykarbonaattilevyt lasilevyjen sijaan.

]




=
g ey At )
0000000 00000 N
Kiila-
ankkuri/betoni—
Mittojen a + b on oltava yhta suuret, jotta runko on suorassa kulmassa. pohja

Terasankkurit maahan

Tuki ainoastaan kulmissa ei riita.




OSA | NRO| KPL

25

1 |wos| 18
S03
=¥ ["M8X60 18
4 360 MM
. -
0 . 7
2o Y
Z,
A 3
)
\/ 4310 MM

(=g
a
fhy

SRR

0 1 2 3

=

*Piirustuksessa nakyvat WO05-sijainnit
ja sijainti kunkin osan
ikkunaruudun keskella.

5l

Asennus kiila-ankkureilla

fDﬁ
Sl e
oy 1y
4+ 352705 =705~ = 705~352~+
3s2| | i T_ﬁisz
b s
s :
705
705
A
745
B it
i
705 7?5
3537 I (L_cs_sz
A l350lu 705-~Ta 705~ 1= 705-1350lt-




OSA | NRO| KPL
i | Losa| 2
i1 | LosB| 2 L08B J02
g% | J02 4
M5X12

Pujota JO2 putkeen osissa LO8A ja L08B

LO1A ]

LO1A

LO1A

Kiinnita LO1A, LO8A ja L08B seka J02. Kayta S01:ta.

-SIOANE

14




OSA | NRO| KPL
ﬁy LO7A| 2
f Lo7B | 2

@ JOo1 4

S01
@ M5X12 8

-SIOANE

LO7B

Jo1
W26

LO7A VW26

Jo1

W26

LO7A

W26 Jo1

Pujota JO1 osaan LO1A ja kiinnita sitten LO7A ja LO7B yhteen
LO1A:n kanssa.

Kayta S01:ta. Varmista, etta kulma on oikea ennen kuin
Kiristat ruuvit.

15




OSA | NRO| KPL

Takaseinan asennus

CTId| Lo3A| 5
D Y5 6
S01

msx1z | 20

Aseta levy Y5 osan LO1A kanavaan ja kiinnita sitten LO3A

sekd LO8B ja LO7B toisiinsa. Kayta SO01:ta. Varmista, etta

Y5:n toinen puoli on kokonaan osan LO3A kanavassa.

Pujota seuraava Y5 osan LO3A kanavaan ja Kiinnita sitten seuraava LO3A.
Kayta S01:ta. Toimi samoin muiden kolmen Y5:n ja LO3A:n kanssa. Pujota
sitten viimeinen Y5 osien LO1A ja LO3A kanavaan.

Huom! Jos olet valinnut PC-levyn, voit kiinnitt&da kaikki LO3A-osat ennen
kaikkien Y5-osien pujottamista paikoilleen.




OSA | NRO| KPL

CIId| Lo3A| 6

D Y5 6

[ Y6 2
S01

® Wexiz| 24

Sivuseinien asennus
Toimi samoin kuin takaseinda asennettaessa.
Y6 on viimeiseksi asennettava levy.

17




Gl

Etuseinan asennus

Kiinnita LO3A ja Y5 samalla tavalla
kuin

takaseinaa asennettaessa.

Kiinnita LO4A ja L04B kayttamalla

Aldifkehyksiin LO3A ja LO4A/LO4B.
Kiippitseitign LOSC




OSA | NRO| KPL
L_|iosa| o
[ LOSB | 1 I
- S01 ::::____ - o
Mex12 | 12 \\]
Z01 N
VMaoxig 44 5 \ 2l W:z_ N H
i g ] 2/2||  LosA
2 | T
L 3.55;_ :“‘J__*:_ _-—_I__: ‘\‘
\\.k\
so1 <ot
L0SA LOSA

Asenna LO5A (2 kpl) ja LO5B.
Kiinnita LO5A/L05B:n molemmat paat LO1A:een SO1:lla.

Kiinnita LO5A/L05B ja LO3A toisiinsa itsekierteittavalla ruuvilla (Z01). Kayta kiinnittamiseen
sahkokayttoista ruuvinvaanninta.

Varmista, etta LOSA/LO5B on kiinnitetty oikeaan kulmaan (90 astetta) ikkunakehyksiin.

o

N9




OSA NRO| KPL
] | LozE

701
Ma2x1g 4

LO2E

Paallekkain
suorassa linjassa

Asenna LO2E (2 kpl).

Pujota Y6:n toinen paa osan LO2E kanavaan,
Kiinnita se osaan LO5A ruuvilla Z01.

LO2E:n ja LO5A:n on oltava suorassa linjassa.

B




OSA | NRO| KPL

IKKUNA

w08

Y7

A (DA IN|IDN|DN

S01
M5X12

Z01
> VMzoxig 12

O

=,

1

W03
hC

1. Kiinnita W03 ikkunaprofiiliin L11 kayttamalla S01:ta.

2. Piirra osaan LO3A merkki 643 mm:n etaisyydelle osasta
LO2E (katso vasen kuva). Tee sama toiseen paahan.
3. Kiinnita ikkuna ja LO3A toisiinsa ruuvilla Z01.

4. Pujota Y7 osan LO3A kanavaan.

Asenna W08 osaan LO5A ruuvilla Z01.

S53d3a asentoa WO06:n kiinnittamista
varten ennen Z01:n Kiristamista.

|




OSA

NRO

KPL

J11

80M

Jos valitsit lasin, tiivista se mukana toimitetulla kumilla (J11).

J11

B2

Ji1




OSA | NRO| KPL
T5 |L23a] 4
CT3-| Lo3p| 4
TN | W25 | 2
By (w21 | 4
b C MSS)?llZ 48

Asenna L23A (2 kpl) ja LO3D (2 kpl)
seka W25 kuvan osoittamalla tavalla. Kayta

SO1:ts.
LO3D
W25
1
. =S L23A
2 =7 ¥ L03D
S feen
-._X\\:\ I ____ = L} 2
==——0 [ |1
.;ij Y l
™.

Kiinnita kattoprofiilit L23A, LO7A ja LO7B seka W21. Kayta SO1:ta.
Kiinnita LO3D seka LO7A ja LO7B toisiinsa. Kayta S01:ta.
Huom! Tahan asennukseen tarvitaan avustaja pitamaan kiinni profiileista.

Uy =




KPL
OSA | NRO o oon J023
4
2
[T1J| L03D g o
[T | Lo3E | 2 7 ~
£.3 | LO6A 4 e
- == LO3E 1
SB[ 03 | o Wyerlo3D N
Ty |_Mo1L TRl 3 1D
\‘ Mo 8 hA B e ——
., So1 /N - =
M5x12 | 24 / )
,-/Ii ‘_/"fl
N
Asenna LO6A seka L23A, LO3D ja J03. Kayta S01:ta

3

Kiinnita LO3E seka LO6A ja LO7A toisiinsa.
Kayta S01:ta.




NRO| KPL KPL

62M

LO3B

LO3C

LO9A

LO9B

W22

Y1l

Y2

Y3

Y4

AP D[N IDN B>+

Y8

émwavbm%%ﬁlﬁlg

S01
M5X12

N
o

LO3B ja LO3C

L038 ja LO3E
[ S99, SOT |

e ——————~

L

Aseta Y1/Y2 oikeaan asentoon
ennen LO3B:n/L0O3C:n asettamista
paikalleen.

Jos valitsit lasin, tiivista se mukana toimitetulla kumilla (J11).

iy =




R ——

ANV

Y3VysghY8\Y4

L

B2




Ra&ystaskorujen
asennus

Kun kaikki levyt ovat paikoillaan, asenna kouruprofiili LO9B.

Napauta se varovasti paikalleen kumivasaralla.

Tee sama toisella puolella.

e

-

.

]




OSA | NRO| KPL

kayttamalla SO1:ta.

L_|Lo5A| »2
0 LOSC| 2
| LOSE| 10
Z01
M4.2X16 112
S01
M5X12 16
LO3B ja LO3C

Aseta LO5A ja LO5C seka LO3B ja LO3C toisiinsa

Kiinnita ne sitten osaan LO3D ruuvilla Z01.

LO5A
LOSE
1 LO5C
1 2 2 LOSE
L
: 5 2% LO5A N
B W = E

Kiinnita katon reunatuki LO5E ruuvilla Z01 kuvan

ittamalla tavalla.
28




OSA | NRO| KPL

l_|LosA| 2
0 LOSC| 2
| LOSE | 10

Z01

M4.2X1§ 112

S01

M5X12 16

\

LO3B ja LO3C

SO01:ta.
Kiinnita ne sitten osaan LO3D ruuvilla Z01.

LOSA

Asenna LO5A ja LO5C seka LO3B ja L03C kayttamalla

Kiinnita katon reunatuki LO5E ruuvilla Z01 kuvan

ittamalla tavalla.
28




NRO| KPL

L24

Oven asennus

L25

701
P V22ox16
703
M4.2X16
S02
M5X12

Vasen ovj

S02

===

29

Asenna L24 osaan LO7B ruuvilla
Z01.

™ 703
o | |o 4
@ ISl
@ =
LI =
T c:%
\ ®a

Kiinnita L25:n (4 kpl) toinen puoli oviprofiiliin
ja toinen puoli osaan LO4A/L04B kayttamalla
S02:ta.

Kiinnita se sitten Z03:1la.




OSA NRO| KPL

k—""| JO6 4

El JO7 4

o] Jo8 4
Z01

M42xig 4

JO6

l
207 %

3

Jos haluat valttaa vuodot,
kayta liimaa syoksytorvien
mutkien kiinnittamiseen (ei sisally).

]

-JO8
JO6

Poraa osaan LO1A

halkaisijaltaan noin 3 mm:n reikd 700 mm:n
etaisyydelle

alareunasta. Kiinnita JO8 syoksytorven
pidike Z01-ruuveilla ja paina sitten
syoksytorvi JO6 pidikkeeseen JO8.




